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НМТ-2024: МОН ПРЕЗЕНТУВАЛО МОДЕЛЬ ВСТУПНИХ 

ВИПРОБУВАНЬ 

 

2024-ий буде вже третім роком, в який Україна через повномасштабне 

вторгнення не може провести повноцінне зовнішнє оцінювання для 

вступників. Український центр оцінювання якості освіти вже відпрацював 

схему проведення національного мультипредметного тесту. Однак цьогоріч 

очікуються певні зміни.  

Щоб пояснити, яким буде національний мультипредметний тест у 2024 

році та що чекати вступникам, Міністерство освіти і науки України провело 

відкриту пресконференцію «Вступні випробування у 2024 році: чого 

очікувати». 

Як зазначив голова Комітету освіти, науки та інновацій Верховної Ради 

України Сергій Бабак, нині розробляється закон, що регулюватиме вступ у 

2024 році. У законодавстві прямо вказана процедура складання зовнішнього 

незалежного оцінювання та механізми його реалізації. Щороку видається 

спеціальний закон, який визначає порядок проведення оцінювання вступників. 

Зараз він вже перебуває на етапі реєстрації у Верховній Раді. 

Основним нововведенням НМТ-2024 є тестування з 4 предметів, три з 

яких — українська мова, історія України та математика — є обов’язковими. 

Право вибору ще одного предмета лишається за вступником. Українська мова 

є необхідним іспитом для всіх спеціальностей, адже знання державної мови — 

базова навичка громадянина. Математика демонструє навички аналітичного й 

логічного мислення, які необхідні для подальшого навчання й розвитку. 

«Формат НМТ у 2024 році: 3+1. Відтепер вступники в обов’язковому 

порядку складатимуть не 3 предмети, а 4: українську мову, математику, 

історію України та один предмет на вибір. Усі предмети учасники 

тестування складатимуть в один день у такому форматі: 2 години 

тестування, перерва і ще 2 години тестування. Таким чином ми рухаємось до 

стандартів європейських країн, де на випуску зі школи перевіряють знання не 

менш ніж з 5 предметів», — зазначив заступник міністра освіти і науки 

України Михайло Винницький. 
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